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Halep speră să poată evolua 
la Cincinnati

Tenismena constănțeană Simona Halep
nu a putut încheia partida cu Marie Bouzkova
(Cehia, locul 91 WTA, jucătoare venită din
calificări), din sferturile de finală ale turneului
de la Toronto, dotat cu premii în valoare de
2,83 milioane de dolari. După ce Bouzkova a
câştigat primul set, scor 6-4, Halep a fost
obligată să abandoneze din cauza unor
probleme la tendonul de la glezna piciorului
stâng. „Am avut probleme la tendonul lui
Ahile încă de la primul meci aici. Astăzi am
simţit asta mai mult, de aceea am decis să
abandonez”, a declarat Halep. Săptămâna
aceasta Halep va juca direct în turul al doilea
al turneului de la Cincinnati, adversară
urmând să fie învingătoarea din partida
Ekaterina Alexandrova (Rusia, locul 48 WTA)
- Carla Suarez Navarro (Spania, locul 26
WTA). „Se pare că voi juca miercuri, am timp
să mă recuperez. Voi face investigaţii, dar şi
un tratament destul de bun. Vom vedea”, a
spus Halep, care îşi va păstra locul 4 în
clasamentul WTA. Începând de luni, japoneza
Naomi Osaka revine pe prima poziţie a
ierarhiei mondiale, după ce australianca
Ashleigh Barty a pierdut în turul secund la
Rogers Cup.

HCDS a câștigat în fața
vicecampioanei Rusiei

HC Dobrogea Sud Constanța a disputat
primele două partide de verificare din
perioada de pregătire, la București, ambele în
compania vicecampioanei Rusiei. Handbaliștii
pregătiți de Zvonko Sundovski și George
Buricea s-a impus cu scorul 32-25 (18-13) în
prima partidă și cu 23-14 (10-3) în a doua
întâlnire. Au evoluat pentru HCDS - în primul
meci: Handawy şi Vasile - portari, Chikovani 7
goluri, Nikolic 6g, Simovic 5g, Nistor 4g,
Malinovic 3g, Ignat 3g, Omar 1g, Andrei 1g,
Susanu 1g şi Csog 1g; în al doilea joc:
Handawy şi Vasile - portari, Omar 6 goluri,
Malinovic 5g, Nistor 5g, Andrei 2g, Ilie 1g,
Nikolic 1g, Csog 1g, Simovic 1g, Susanu 1g,
Chikovani, Ignat şi Moroșanu. HCDS va
continua pregătirea la Constanța, iar în
perioada 15-17 august va participa la turneul
de la Buzău, alături de formaţiile CSM
București, HC Buzău și HC Vaslui. Echipa
constănțeană a anunţat al patrulea handbalist
transferat în această vară. Este vorba de
extrema dreaptă braziliană Fabio Chiuffa, în
vârstă de 30 de ani, 1,85 me înălţime şi 85
kg, care a evoluat sezonul trecut la echipa
portugheză Sporting CP Lisabona. În cariera
sa, Chiuffa a mai jucat la formaţiile
Metodista/Sao Bernardo, Quabit Guadalajara,
KIF Kolding Copenhaga şi CBM Logroño La
Rioja.

Craiova a pierdut, FCSB a
remizat în UEL

Joi seară, în prima manşă a turului al
treilea preliminar din UEFA Europa League,
Universitatea Craiova a pierdut în Bănie
întâlnirea cu AEK Atena, scor 0-2 (Mantalos
60, Livaja 85), astfel că şansele de calificare
în play-off-ul competiţiei s-au redus simţitor
pentru jucătorii pregătiţi de Corneliu Papură.
Meciul retur se va disputa joi, 15 august, de
la ora 21.00, la Atena. Tot joi seară, la
Giurgiu, FCSB şi Mlada Boleslav au încheiat
la egalitate, scor 0-0, iar returul programat joi,
15 august, de la ora 20.00, în Cehia, va
stabili echipa calificată în play-off-ul UEL.

Pe scurtÎn etapa a doua a Ligii a 2-a la fotbal

Victorie pentru FC Farul,
primul succes din cariera

de antrenor a lui Ianis Zicu
FC Farul Constanţa

a obţinut prima
victorie din

actualul sezon al Ligii a 2-a
la fotbal, învingând sâmbătă,
pe teren propriu, cu scorul
de 1-0 (Kanda 30-pen.), pe
Dunărea Călărași, în etapa a
doua. Unicul gol al meciului
a fost înscris de Baudouin
Kanda, care a fructificat
lovitura de la 11 metri
obţinută de Ionuț Stoica, la
capătul unei frumoase faze
de atac. Ambele echipe au
irosit câteva bune situaţii de
gol, având şi câte o bară, în
prima repriză, prin Ionuţ
Stoica, respectiv Bawab. Ca
și în etapa trecută, FC Farul
a încheiat meciul cu un om mai puţin,
Dan Panait fiind eliminat în minutul
84, după ce a intrat pe teren în
minutul 64.

Au evoluat următoarele formaţii -
FC Farul (antrenor Ianis Zicu): Muțiu
(cpt.) - Al. Nicola, V. Lică, I. Ursu,
Carabela - D. Toma, M. Doumbia,
Greu (64 D. Panait) - Kanda, I. Stoica
(85 Cană), Al. Stoica (78 Antoche);
Dunărea (antrenor Cristi Pustai): Krell
- Oltay, Al. Mutu, Ceschin, Mendy -
Gliga (46 Ekollo), Lopez, Honciu
(cpt.) (60 Fl. Boboc), Marone -
Bawab, B. Rusu (67 Preoteasa).
Cartonaşe galbene: M. Doumbia /
Krell, Lopez, Ekollo, Fl. Boboc.
Cartonaş roşu: D. Panait (min. 64).

Meciul a fost arbitrat la centru de Vlad
Băban (Iaşi).

„O partidă foarte grea. În prima
repriză am controlat jocul, a doua
repriză diametral opusă. Echipa a
arătat foarte bine. Nimeni nu se
gândea să avem patru puncte după
două etape, dar eu aș fi vrut şase
puncte. Nu visăm, noi trebuie să
câştigăm fiecare meci. Este prima
mea victorie din cariera de antrenor şi
nu voi uita acest lucru. Pe acești
jucători îi voi ține minte și îi voi
respecta toată viața”, a declarat
antrenorul Farului, Ianis Zicu.

Alte rezultate - sâmbătă:
Csikszereda Miercurea Ciuc -
Metaloglobus București 3-0, Ripensia

Timișoara - SCM Gloria Buzău 1-2,
CS Mioveni - CSM Reșița 1-2,
Pandurii Tg. Jiu - ASU Politehnica
Timişoara 0-3, Daco-Getica București
- Turris-Oltul Turnu Măgurele 0-3,
Rapid Bucureşti - Concordia Chiajna
3-1; duminică: Sportul Snagov - FC
Argeș 0-3. Duminică, după închiderea
ediției, a avut loc întâlnirea
Universitatea Cluj - Viitorul Pandurii
Tg. Jiu.

Luni, de la ora 18.00 (în direct la
Digi Sport 1, Telekom Sport 1 şi Look
Sport), se va disputa partida Petrolul
Ploiești - UTA Arad.
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Fotbal / Liga 1, etapa a 5-a

FC Viitorul - FC Botoșani, duel între două
echipe neînvinse în actualul sezon

Stadionul „Central” din Complexul
Sportiv al Academiei de Fotbal
„Gheorghe Hagi” de la Ovidiu va
găzdui luni seară, de la ora 21.00 (în
direct la Digi Sport 1, Telekom Sport 1
și Look Sport), meciul dintre formațiile
FC Viitorul Constanţa și FC Botoşani,
din etapa a cincea a Ligii 1 la fotbal.
Un duel intre două echipe neînvinse în
actualul sezon, iar jucătorii pregătiți de
Gheorghe Hagi sunt avertizați că vor
înfrunta un adversar valoros, care s-a
impus în deplasare și în fașa celor de
la FCSB.

„Botoșani este o echipă în formă,
care are lucrurile foarte bine puse la
punct. Cu siguranță o să avem un
meci greu. Trebuie să fim foarte
concentrați. Am început bine
campionatul și sper să câștigăm, să
luăm cele trei puncte și să fim cât mai
sus în clasament. Important este ca
eu să îmi fac treaba, în primul rând,
defensiv și dacă mai vine și câte un
gol cu atât mai bine” - Sebastian

Mladen.
„Un meci destul de greu, cu o

echipă care atacă rapid. Ne gândim
să obținem trei puncte. Obiectivul meu
personal niciodată nu o să fie în fața
obiectivului echipei. Contează foarte
mult să obținem victoria. Așteptam să
am un început bun de sezon. E vorba
de muncă. Sunt mijlocaș, cât îmi fac
treaba pentru echipă este lucrul care
contează cel mai mult” - Eric de
Oliveira.

„Un meci împotriva unui adversar
foarte bun, care a arătat un fotbal
agresiv, a marcat goluri. Vom avea un
meci foarte dificil. Ne dorim să avem
capacitatea să ne impunem și la final
să luăm cele trei puncte. Avem ca
obiectiv în fiecare meci să jucăm la
victorie. E doar un început foarte bun
al nostru. Nu contează cum începi,
contează cum termini. Drumul e lung.
Noi arătăm bine” - Gheorghe Hagi,
manager tehnic Viitorul.

Rezultate - vineri: Academica

Clinceni - Chindia Târgovişte 3-1
(Vojtus 19, B. Barbu 34, Buziuc 63 / A.
Burlacu 3), CSM Politehnica Iaşi -
Dinamo Bucureşti 2-0 (Breeveld 22,
Horşia 31); sâmbătă: Gaz Metan
Mediaş - Astra Giurgiu 1-0 (Sg. Buş
56), CFR Cluj - FC Hermannstadt 3-0
(Al. Păun 14, V. Costache 84, Omrani
88-pen.).

Duminică seară, după închiderea
ediției, s-au disputat meciurile U.
Craiova - Sepsi Sf. Gheorghe și FCSB
- FC Voluntari.

Clasament: 1. CFR 13p
(golaveraj: 13-3), 2. Iaşi 11p (6-1), 3.
FC VIITORUL 10p (11-4), 4-5. Craiova
şi Mediaş 9p (7-4), 6. Botoşani 8p (9-
7), 7. Astra 7p (6-6), 8. Sepsi 4p (3-3),
9. FCSB 4p (5-7), 10. Hermannstadt
3p (7-10), 11. Clinceni 3p (8-14), 12.
Dinamo 3p (4-12), 13. Voluntari 2p (2-
6), 14. Chindia 1p (4-11).
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Baudouin Kanda a înscris golul victoriei din penalty


